



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лере 4  
факс: 940 7078  
e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg), [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<b>Деловодна информация</b> Партида на възложителя: 00841 Поделение: _____ Изходящ номер: 2063 от дата 25/07/2014 Коментар на възложителя:   
--

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител Община Ковачевци		
Адрес с.Ковачевци, община Ковачевци, област Перник – Община Ковачевци		
Град с.Ковачевци, община Ковачевци, област Перник – Община Ковачевци	Пощенски код 2450	Страна Република България
Място/места за контакт с.Ковачевци, община Ковачевци, област Перник – Община Ковачевци	Телефон 0886 747178	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Бойка Лозанова		
Е-mail <a href="mailto:oba_kovachevtsi@abv.bg">oba_kovachevtsi@abv.bg</a>	Факс	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="http://www.kovachevtsi.com">http://www.kovachevtsi.com</a> Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="http://kovachevtsi.com/?page_id=223">http://kovachevtsi.com/?page_id=223</a>		

### РАЗДЕЛ II

<b>Обект на поръчката</b> <input type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input checked="" type="checkbox"/> Услуги
<b>Кратко описание</b> „Провеждане на обучения в община Ковачевци във връзка с изпълнение на проект с наименование «Обучение на служителите в Община Ковачевци за по-добро административно обслужване», финансиран по ОПАК".Общата цел на настоящата поръчка е повишаване равнището на професионална компетентност на служители на Община Ковачевци по отношение на езиковата им подготовка, развитие по компютърни компетентности и създаване на мотивация за саморазвитие и самоусъвършенстване. В рамките на процедурата ще бъде повишена квалификацията на

служители на община Ковачевци, чрез провеждане на следните обучения: 1. Чуждоезиково обучение по английски език, според нивото на владеене за 25 участника. 2. Специализирани обучения по Ключови компетенции за 54 участника. 3. Обучение по компютърни умения и работа с "електронно правителство" за 84 участника.

Параметри на обученията

Обученията трябва да бъдат организирани от ключови експерти и осъществявани от преподаватели - специалисти в съответните области. Обучаваните трябва да имат достъп до съвременна литература по време на обучението. Очаквани резултати от обученията : Обучените служители на Община Ковачевци трябва да получат по-високо равнище на професионализъм. Те трябва да придобият компетенции в 3 нови области, както следва:

1. Да комуникират много добре с английско говорещи гости от други държави, при международно сътрудничество и др.
2. Да проявяват лидерски качества, да умеят да управляват правилно приоритетите на работното си място, умело да се справят с конфликти и да развият по-добри умения за комуникация.
3. Да осигуряват бързо и качествено обслужване на гражданите и бизнеса, посредством придобитите умения по време на обучението по компютърни знания и умения и електронно правителство.

#### Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	80400000	

### РАЗДЕЛ III

#### Количество или обем

В рамките на процедурата ще бъде повишена квалификацията на служители на община Ковачевци, чрез провеждане на следните обучения: 1. Чуждоезиково обучение по английски език, според нивото на владеене за 25 участника. 2. Специализирани обучения по Ключови компетенции за 54 участника. 3. Обучение по компютърни умения и работа с "електронно правителство" за 84 участника.

Прогнозна стойност

(в цифри): 56208 Валута: BGN

#### Място на извършване

На територията на Община Ковачевци.

код NUTS:  
BG414

#### Изисквания за изпълнение на поръчката

За да бъде допуснат до разглеждане и оценяване на офертата по настоящата процедура, участникът следва да докаже опит в: Организиране и провеждане на обучения на лица над 14 г. чрез проведени най - малко 3 (три) обучения през последните 3 (три) години, считано от крайната дата за подаване на оферти по настоящата поръчка. Организиране и провеждане на обучения на не по-малко от 489 (четири стотин осемдесет и девет) обучени лица, на които са издадени сертификати/удостоверения/свидетелства за успешно преминато обучение. Документи за доказване на техническите възможности на участника: Списък на организирани и проведени обучения за възрастни през последните 3 години (2011, 2012 и 2013 г.), считано от крайната дата за подаване на оферти по настоящата поръчка, свързани с предмета на поръчката (Образец № 7), придружен от препоръки за добро изпълнение, с изключение на обучения чрез Агенцията по заетостта, която няма право да

издава препоръки съгласно заповед на зам.министъра на образованието. Списък на ключовите експерти, които участникът ще използва при изпълнението на обществената поръчка (Образец № 8). Минимални изисквания към техническия персонал на Изпълнителя (ключови и неключови експерти) За да бъде допуснат до разглеждане и оценяване на офертата по настоящата процедура, участникът следва да осигури екип за изпълнението на поръчката от не по-малко от 5 (пет) ключови експерти, наети по трудово или гражданско правоотношение както следва: Ръководител на екипа: 1) образование – завършено висше образование с минимална образователна степен "магистър" в областта на Социални, стопански и правни науки и/или педагогически науки, съгласно ПМС №125/24.06.2002 относно класификатора на областите на висшето образование и професионалните направления; 2) общ трудов стаж – минимум 3 (три) години; 3) специфичен професионален опит – участие на ръководна позиция в организирането, управлението и провеждането на минимум 2 (две) обучения за възрастни и/или публични събития за възрастни (конференции, семинари); Експерт „Обучение по английски език“ – 1) образование – завършено висше образование с минимална образователна степен „магистър“ в областта на Хуманитарни науки, професионално направление "Английска филология", и/или педагогически науки съгласно ПМС №125/24.06.2002 относно класификатора на областите на висшето образование и професионалните направления; 2) общ трудов стаж – минимум 3 години; 3) специфичен професионален опит – минимум 2 години като преподавател на лица над 14г по английски език и/или 2 години като преводач на свободна практика за институции от публичния и частния сектор и НПО. Експерт „Обучения по ключови компетентности“ – двама – 1) образование – завършено висше образование с минимална образователна степен „бакалавър“ или „магистър“ в областта на „Психологията“, „Социални дейности“ или еквивалентна. 2) трудов стаж – минимум 3 години опит; 3) специфичен професионален опит: минимум 3 години опит, свързан с преподавателска дейност за възрастни в областта на организационното развитие на служители в бизнеса и публичната администрация. Експерт „Обучение по информационни технологии“ – 1) образование – завършено висше образование с минимална образователна степен "магистър" в областта на Природните науки, математика и информатика, професионално направление "Информатика и компютърни науки" и/или в областта на Техническите науки, професионално направление "Комуникационна и компютърна техника" и/или педагогически науки, съгласно ПМС №125/24.06.2002 относно класификатора на областите на висшето образование и професионалните направления; 2) трудов стаж – минимум 3 години; 3) специфичен професионален опит – участие в провеждането на минимум 2 (две) обучения за лица над 14г по компютърни компетентности и умения. Участникът, избран за изпълнител, е длъжен да осигури необходимия брой обучители за провеждане на обученията, с опит в провеждане на обучения и с необходимата квалификация и образование.

**Критерий за възлагане** най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите**

Съкращение Показател Макс. бр. точки

П1 Методология за провеждане на обученията 30

П2Оптимален срок за подготовка и организиране на всяко отделно обучение, в календарни дни, считан от момента на уведомление за започване на даденото обучение30

П3Предложена от участника цена, в лева, без ДДС40

ОБЩО:100

Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се получава въз основа на сбора на стойностите на показателите П1, П2 и П3 и се изчислява по формулата:

$$КО = П1 + П2 + П3$$

Класирането на офертите се извършва по низходящ ред на получената комплексна оценка, като на първо място се класира офертата с най - висока оценка. Комплексната оценка има максимална стойност 100 точки.

### Срок за получаване на офертите

Дата: 04/08/2014 дд/мм/гггг

Час: 16:30

### Европейско финансиране

Да  Не

### Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Запечатване и маркиране - Офертните материали, систематизирани съобразно изискванията на точка VI „Съдържание на офертата. Изисквания към документите“ от Указание за участие, се запечатват в непрозрачен Плик“, като в горния ляв ъгъл се изписва: с. Ковачевци, Община Ковачевци П.К. 2450, Област Перник, По средата на плика се изписва:Оферта за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на глава осем „а“ с предмет: „Провеждане на обучения в община Ковачевци във връзка с изпълнение на проект на община Ковачевци с наименование «Обучение на служителите в Община Ковачевци за по-добро административно обслужване», финансиран по ОПАК“ . В долния десен ъгъл на плика се посочва наименованието на участника, адрес за кореспонденция на участника, телефон и по възможност - факс и e-mail, без никакви отличителни знаци. Участник, документите в чиято оферта не са систематизирани съгласно указанията на Възложителя, се отстранява от участие в процедурата по възлагане на настоящата обществена поръчка. Офертата се подава в един оригинал на хартиен носител, с надлежно номерирани страници.

Място и срок на подаване на офертите - Желаетелите да участват в процедурата подават лично или чрез упълномощено лице своите оферти, или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка, в Деловодството на Село Ковачевци, Община Ковачевци, Област Перник до 16,30 ч. на 04.08.2014 г. Неразделна част от настоящата публична покана са : Указание за участие; Техническа спецификация, Образци. Същите се намират на посочения адрес в профила на купувача. Отварянето на офертите ще се извърши на 05.08.2014 г. в 10,30 ч.в заседателната зала на Община Ковачевци. Могат да присъстват участници или техни упълномощени представители.

## РАЗДЕЛ IV

**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 04/08/2014 дд/мм/гггг